

# HERALDO DE ALCOY

NÚM. 1.607

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

ANO VIII



EL SEÑOR

## DON FABIAN PASCUAL BORONAT

EX-ALCALDE DE ESTA CIUDAD

FALLECIÓ EL DIA 12 DE ENERO DE 1901.

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada viuda dona Julia Sempere Vilaplana, hijos don Fabián, doña Adela y doña Concepción, hija política doña Adela Gisbert Boronat, nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia;

Suplican a sus amigos y conocidos se sirvan encuentrar su alma a Dios Nuestro Señor y asistir a la misa de Requiem que en cumplimiento del SEGUNDO ANIVERSARIO se celebrara mañana jueves, 15 del actual, a las nueve y media, en la parroquial iglesia de San Mauro y San Francisco, a cuyo favor

Alecoy 14 de Enero de 1901.

Las misas que se celebren mañana en la citada parroquia, serán aplicadas en sufragio del alma del finado.

### Moralecha

VINOS Y ACEITES FINOS

COSECHA PROPIA

ANSELMO ARACIL, II

### MARTÍNEZ

MÉDICO DENTISTA

POLVIEJA, 11 Y 13, PRINCIPAL

### Cortese Esa Tos!

Toda Tos inflama e irrita la garganta. Toda Tos congestiona la membrana de los pulmones. Pues hay que evitar el daño a la garganta y pulmónes. Hay que darles descanso para que cicatricen las partes afectadas, para lo cual no hay como el

### Pectoral de Cereza del Dr. Ayer

Desde que se toma la primera dosis, sobreviene el sosiego y el descanso, cesa el cosquilleo de la garganta, el espasmo decrece, la Tos desaparece. No se aguera hasta que venga la pulmonía y la tisis, si no atajase sin remedio el resfriado.

El Pectoral de Cereza del Dr. Ayer cura porque cicatrica. Alcanza al instante del desarreglo, calma la inflamación y efectúa una curación permanente. Empíeze a tomarse á tiempo, es el gran preventivo para todos los desarreglos graves de los pulmones.

Se halla de venta a hora en frascos de mediano tamaño a precios reducidos.

Pildoras del Dr. AYER. Aspiradas, El Mejor Purgante.

— 12 —

el sitio ó la estación lo requerían, agradaban sobremanera al carácter aventurero y vano del joven Claudio. Solían resultar de ellos algunas veces caídas, contusiones y alguno que otro arranazo, pero sabido es que se necesitan mayores pérceances que estos, para escarmientar a unos jugadores tan determinados como lo son ordinariamente los muchachos.

sino muy especialmente con su vida ejemplar, se persuadía de que cuando él negase a faltar no era fácil que se pervirtiesen, habiendo recibido una educación tan sólidamente religiosa. Tampoco temía que hubiese discusiones entre los hermanos, porque se amaban entrañablemente, y se prometía que tendrían un interés particular en cultivar juntos el patrimonio que les dejaba. Como consecuencia de un sentimiento muy natural al corazón del hombre, parecía que gozaba en esta previsión del buen éxito que había coronado los constantes esfuerzos de toda su vida, y que veía á la fortuna y á la felicidad sentadas en el umbral de la puerta de su casa. Preciso nos es hacer justicia á este respetable anciano; por su parte, no había omitido nada de cuanto podía contribuir a obtener tan dichoso resultado, y tenía derecho a concebir aquellas halagüeñas esperanzas de que estaba lleno su corazón, como acabamos de decir. Si embargo, los sucesos confirmaron después que por virtuoso y prudente que sea un hombre, á la mejor salen fallidos todos sus cálculos.

Guillermo, Juan y Claudio eran los nombres de los tres hijos de Gerval. El primero parecía estar destinado á perpetuar las costumbres sencillas y las preciosas cualidades de su padre; desde que este no podía ya á causa de su ancianidad, dedicarse á las faenas del campo, Guillermo le había reemplazado, ya en estas, ya en las operaciones más difíciles del cultivo, así como en el manejo interior de la familia. Aunque apenas contaba veinte años, se había desarrollado completamente, y tenía toda la fuerza de un hombre. Poseía además una madurez de juicio, y tenía tal experiencia de las cosas de su honrada profesión, que estas dotes, más bien que el derecho del primogenitura, le daban una autoridad suprema sobre sus hermanos y demás personas de la familia.

En el año 1900 se publicó el





